

# 史上總得分升上第6位 拜仁可超越奧尼爾

## NBA常規賽周四賽程

主隊	客隊
熱火	對 湖人
小牛	對 紐約人
太陽	對 金塊

## NBA常規賽周二賽果

鷹隊	87:101	湖人
騎士	85:95	勇士
溜馬	100:110	76人
巫師	76:95	公鹿
熱火	96:105	拓荒者
太陽	113:110	火箭

now635台8:00a.m.直播  
 ●有線165台及now678台10:30a.m.直播  
 註：直播時間以電視台公布為準

## 高比拜仁在NBA

史上總得分榜再跳升一級！在湖人周二作客對鷹隊的常規賽中，拜仁轟進全隊最高的26分，不僅率領球隊以101:87活捉鷹隊，自全明星賽後錄得8連勝，個人還超越名宿摩西斯馬龍，以27,423分升上總得分榜第6位，只落後昔日隊友奧尼爾1,167分，下季大有機會超越對方成為總得分最多的現役球員。

■拜仁今季在總得分榜上由第12位升至第6位。路透社



■奧尼爾不希望聽到將被拜仁超越的消息？資料圖片

## 路夫撞傷刷新紀錄存隱憂？



「新狼王」路夫(見圖)日前才追平名宿摩西斯馬龍連續51場取得「雙雙」成績的紀錄，只要在周三(本港時間今早9時)主場對溜馬多取1次「雙雙」成績，路夫將可名正言順成為「雙雙王」，不過這名前鋒左膝有傷，缺席了木狼周二的練習，令這場破紀錄好戲增添不明朗因素。

路夫在日前對小牛的比賽中，不慎倒地撞擊左膝，但個人最後也取得23分和17個籃板球，連續第51場取得「雙雙」成績。據稱木狼對路夫的「傷勢」感到樂觀，認為膝部傷處不足以阻止該名前鋒上陣比賽，但為安全起見，球隊也讓路夫進行檢查，不用參與練習。

## 金塊主帥續約3年

另外，近年與癌病抗爭的金塊主帥卡爾，繼續獲得球隊支持，周二宣告續約3年。現年59歲的卡爾，在2009/10年球季因患上喉癌和頸癌，需要暫時離隊2個月接受治療，今季始歸隊繼續領軍。在卡爾領軍和主力球星安東尼早前離隊他投下，金塊暫以37勝27負位列西岸第5位，晉級季後賽前景樂觀。

■蔡明亮

拜仁今季先後超越夏夫列錫、韋健士、奧斯卡羅拔臣、奧拉祖雲、夏耶斯和摩西斯馬龍等名宿，在總得分榜由第12位躍居至第6位，僅較暫列第5位、上陣時間漸少的奧尼爾少千多分，由於湖人目前只餘17場常規賽，故拜

仁要超越該名昔日湖人隊友，最快也要待至下季。拜仁在上半場尚餘2分05秒時投進3個罰球，總得分正式超越摩西斯馬龍，對於再跳升一級，拜仁賽後只說：「這感覺很好，我只是非常幸運，僅此而已。」

首年執教鷹隊、昔日為湖人助教的祖奧賽後大讚拜仁是獨一無二，並回憶當年球隊交易這名球星回來時的情景說：「他是非常獨一無二，當我們為了他進行交易時，我正身在洛杉磯，並看到他的天賦，他只是要明白和學習在NBA的水平下比賽。他做到了，他是一名異常的球員。」

## 熱火負拓荒者5連敗

自全明星賽後，湖人狀態一直冒升，今仗除了拜仁獨取26分，「雙塔」拜林和加索亦合共貢獻30分和27個籃板球，協助湖人自07年2月5日後首次在亞特蘭大報捷，而球隊將挾8連勝強勢，周四作客撲擊剛遭5連敗、日前「輪到喊」

的熱火。(now635台周五8:00a.m.直播)

熱火周二雖有韋迪獨取全場最高的38分，「大帝」勒邦占士亦有31分，可是最後在主场仍以96:105不敵拓荒者，遭遇5連敗，成為NBA史上在同一季能連勝12場和錄得5連敗的第12支球隊。占士賽後也對這個現象感到大惑不解，但強調球隊沒有陷信心危機，他說：「我們怎樣解釋這情況？我們解釋不到。這並非我們的最低水平，最瘋狂的是我們可輸掉每場比賽，同時在東岸亦可躋身季後賽。作為球隊的領袖，我與韋迪的信心不會下跌。」

## 拓荒者主帥續約2年

熱火今仗的落敗關鍵在於後備球員表現差勁，只貢獻8分，相反拓荒者的後備球員合共拿下41分，成為作客7連勝的無名英雄。另外，拓荒者周二還宣布與現年46歲的主帥麥美倫續約2年。麥美倫帶領拓荒者第6個球季，共為球隊取得234勝239負成績。

■蔡明亮



■熱火主帥斯保爾斯特拉輪到右眼睜。法新社



■占士(中)在2名拓荒者球員之間突破上籃。美聯社

## 祖高域不在乎做「二哥」

今年贏得澳網桂冠的塞爾維亞球手祖高域(見圖)，於上月迪拜錦標賽中擊退費達拿奪冠後，於本周開戰的印第安韋爾斯網球公開賽中只要再擊敗「費天王」，即可於世界排名取代對手榮升「二哥」，不過祖高域直言自己目前心態已成熟，相比世界排名來說，他更希望以「最弗」狀態打好每場比賽。

今季剛開鑼已贏得兩項冠軍的祖高域正值狀態大勇，更同時抽得好籤，於本周開戰的印第安韋爾斯公開賽中，大有機會於四強與其手下敗將費達拿再次碰頭，只要贏下該仗，祖高域不但晉級決賽，同時其世界排名亦將由第3升至第2取代對手。

## 保持狀態最重要

對此，23歲的祖高域對世界排名表明不在意：「我只想做打好一個比賽，過去幾年我已說過很多目標，但現在我只想保持狀態，繼續打出好水準，過去2個月我明顯做到這目標，只要我繼續保持狀態，我肯定自己有力確保世界頭3位。」除二人外，印第安韋爾斯公開賽亦將有梅利、拿度及蘇達寧等名將參戰，蘇達寧大有機會於四強與拿度碰頭。

■徐慧華

## 短訊

### 岩士唐基金冠名美球隊主場

7屆環法單車冠軍岩士唐(見圖)，雖然剛宣布再次退役，但仍積極關心體壇及其為防癌基金籌款。昨日37歲的「車神」宣布其防癌基金將冠名美職聯球隊肯薩斯體育會的新主場，而岩士唐防癌基金於未來6年不需付任何費用，但將獲得球場的收入，包括門票收益及比賽、演唱會的營業權，其基金發言人表示於未來6年估計將有多達1千萬美元的收入，同時亦為其基金宣揚防癌的訊息。

### 港劍擊隊勝威亞青賽

香港文匯報訊 在泰國曼谷舉行的亞洲青少年劍擊錦標賽(少年組)賽事日前圓滿結束，香港青少年劍擊代表隊於12個團體及個人賽項目中，以6金3銀4銅共13面獎牌，在獎牌榜中排首位，打破多年來由日、韓壟斷獎牌榜首的情況，揚威亞洲。

# 新制影響大 傅家俊世界排名難升

香港文匯報訊(記者 徐慧華) 去年在廣州取下個人首枚亞運會單打金牌後，重拾狀態的「神奇小子」傅家俊昨日出席「香港打吡大賽」記者會時，直言希望延續強勢於今年登上世界冠軍一圓美夢，不過由於世界桌聯今年以新制計算世界排名，並增設球員巡迴賽的分站數目，令Marco未敢寄望突破目前第16位的世界排名。

傅家俊昨日於回港休戰的一周假期中，抽空以「打吡宣傳大使」身份出席「Mercedes-Benz香港打吡大賽」記者會，為3月20日假沙田馬場舉行的賽事主持公布參賽馬匹的儀式。對於新一年的目標，Marco指經過去年的調整期後，已適應新的技術打法，希望以新技術層面贏取世界冠軍：「每年我的目標都希望取得世界冠軍，不過難度當然很大，今屆最少有12至13位球手是有力競逐世界冠軍，我希望自己於球



■傅家俊(右)昨日負責公布打吡賽參賽馬匹名單。香港文匯報記者徐慧華攝

技進步下，最少有力與對手對抗，及希望抽得好籤，先殺入4強或決賽，再向冠軍進發。」目前世界排名第16位的Marco，雖然希望於排名上有所提升，但受制於世界桌聯的新制下，故不抱太大期望：「今年起世界排名每年均會分3階段計算，這方面對我來說不構成問題，但新制同時將世界球員巡迴錦標賽的分站增至12個，限定球手每年最少參加6站及有最高積分的24名球手才能出戰最終的世界球員巡迴錦標賽決賽，這對我們海外球員來說有很大影響，畢竟我們一年不能長時間留在歐洲。」

## 政府派錢或買iPad2

Marco明日將返回英國，備戰17日假愛爾蘭舉行的世界球員巡迴錦標賽決賽，其後亦將參戰中國公開賽及世錦賽等一系列大賽。雖然賽期頻密，但Marco亦得悉香港市民將獲政府派發每人6千元現金，他笑言希望以6千元為自己購買iPad2，方便自己周遊列國比賽之用。



■傅家俊將返英備戰世界球員巡迴錦標賽決賽。香港文匯報記者徐慧華攝

## 韋伯厭煩不和傳聞

上屆威靈全季F1的紅牛車隊，於今季賽事即將開鑼之際，2位車手韋伯及世界冠軍維泰爾不和的傳聞又被搬上檯。韋伯周二在季前測試中造出最快圈速後接受訪問時，對被問及與維泰爾的傳聞大表不耐煩，更反問傳媒會否將不和傳聞傳到70歲，令現場充滿火藥味。

34歲的韋伯周二於季前測試中雖造出1分22秒544的最快成績，但令傳媒關心的卻依舊是他與隊友維泰爾的不和新聞，令韋伯相當勞氣說：「雖然這已是舊的新聞，但人們都總在討論，我希望當我70歲的時候，你們不會再問我是否討厭維泰爾。」韋伯上季贏得4站冠軍，大部分時間均在總成績領先，但最後僅排名第3，隊友維泰爾則奪冠，有報道指韋伯因此批評車隊管理層偏袒維泰爾，令二人不和傳聞傳得熱烘烘。

## 巴林站命運5月定奪

首站F1賽事將於3月27日假澳洲舉行，原本的揭幕站巴林，因該國局勢不穩，故國際汽聯昨日於法國開會後

宣布，給予巴林賽會期限至5月1日，盼賽會能於限期前決定能否為今季賽站定下後補賽期。

## 大馬站欲改辦夜賽

另外，為了避開炎熱天氣和吸引更多觀眾到場觀戰，今季F1次站馬來西亞站賽事組委會亦表示，他們正在申請將該站賽事轉為「夜賽」。該站賽事組委會主席馬哈蒂爾對媒體坦言，其雪邦賽道的接待量可以達到13萬人，但去年的賽事3天時間竟然只吸引9萬7千名車迷到場，令組織者尷尬不已。目前，亞洲賽事中，新加坡站和阿布扎比站的比賽均為夜賽。

■徐慧華



■韋伯周三做出最快圈速。路透社

## 港奧運隊大勝晉級送別主帥

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 香港奧運隊大勝送別「招積」！即將離職離任港隊主帥一職的曾偉忠(招積)，昨日收到由一班小將送出的告別「大禮」，奧運隊昨日作客以3:0輕取馬爾代夫，兩回合計大勝對手7:0，昂然晉身奧運外圍賽次輪賽事。

挾着首回合大勝4球的領先優勢，沒有心理包袱的香港奧運隊無懼作客環境積極展開搶攻，僅19分鐘，林學曦在禁區頂勁射破網先開紀錄，雖然上仗梅開二度的杜瀚滔今仗未有正選上陣，不過上仗後備入替射入「世界波」的夏志明亦有出色表現，4分鐘後單刀破網為港隊鎖定勝局。完場前，林學曦更接應劉念溢的傳中射入今仗個人第2球，助港隊半場領先3球。

下半場戰情漸趨平淡，雙方均未具有威脅性埋門，戰至77分鐘，馬爾代夫更有球員兩黃一紅被逐離場，不過已對大局無礙，港隊以3:0大破馬爾代夫，兩回合合計以7:0勝出，躋身2012倫敦奧運外圍賽次輪淘汰賽階段。



■夏志明(右)與對方球員爭頂。足總圖片